ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ БАВЛИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БАУЛЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

KAPAP

20.03.

2023г.

г.Бавлы

№ 69

О внесении изменения в Порядок разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Бавлинского муниципального района Республики Татарстан, утвержденный постановлением Исполнительного комитета Бавлинского муниципального района от 19.04.2018 №126

В соответствии с частью 4, 5 Федерального закона от 21.12.2021 № 414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации» Исполнительный комитет Бавлинского муниципального района Республики Татарстан

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в Порядок разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Бавлинского муниципального района Республики Татарстан, утвержденный постановлением Исполнительного комитета Бавлинского муниципального района от 19.04.2018 №126, следующее изменение:

в разделе 2 «Разработка муниципальной программы»:

в пункте 2.1. слова «Президента Республики Татарстан» заменить словами «Главы (Раиса) Республики Татарстан».

2. Опубликовать настоящее постановление на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (http://www.pravo.tatarstan.ru) и на сайте Бавлинского муниципального района Республики Татарстан (http://www.bavly.tatarstan.ru).

И.о. руководителя

И.И. Хуснуллина